
 

 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané,  

léto se s námi pomalu rozloučilo a po prázdninových měsících se opět vracíme do běžného rytmu 
každodenního života. Příroda se začíná odívat do podzimních barev a my vstupujeme do období, které je sice 
klidnější, ale rozhodně ne méně bohaté na dění v naší obci. 

Toto vydání obecního zpravodaje vám přináší přehled plánovaných akcí, důležité informace a novinky, které 
se týkají podzimních měsíců. Věříme, že v něm najdete vše, co potřebujete vědět, a třeba i inspiraci, jak 
příjemně strávit nadcházející období. 

Přeji vám klidný a barevný podzim. 

S úctou 

Jarmila Melichaříková, starostka 

Aktualizace územního plánu Velká Lhota  
Připravuje se vyhodnocení Územního plánu Velká Lhota – „Zpráva o 
uplatňování Územního plánu Velká Lhota za období 2021–2025“ 
Zastupitelstvo obce rozhodlo o dalším důležitém tématu, a to o 
aktualizaci územního plánu naší obce. Tzn., že stávající územní plán Velká 
Lhota nabyl účinnosti po Změně č. 2, 9. 3. 2024 a platí pro celé správní 
území obce Velká Lhota. Podle ustanovení stavebního zákona je 
povinností pořizovatele předložit zastupitelstvu obce nejpozději do 4 let 
od vydání územního plánu zprávu o jeho uplatňování v uplynulém 
období. Jelikož se jedná o náročný a zdlouhavý proces, budou práce na 
této zprávě zahájeny již lednu 2026. 
Občané Obce Velká Lhota mohou zasílat do 30. 11. 2025 předběžné 
podněty k řešení problémů v Územním plánu Velká Lhota. Podněty je 
možné zasílat písemně předem  (tiskopis je k vyzvednutí na obecním 
úřadě) na obecní úřad Velká Lhota. Podněty budou vyhodnoceny a 
budou použity jako podklad při zpracování zprávy o uplatňování. Zpráva 
bude následně zveřejněna na úřední desce a každý bude mít možnost 
uplatnit k ní připomínky v souladu se stavebním zákonem.  
Proto bych prosila občany a zájemce o stavění v naší obci o podávání 
žádosti o změnu územního plánu naší obce do 30. 11. 2025 na Obecní 
úřad ve Velké Lhotě, děkuji, starostka. 

Zpravodaj obce Velká Lhota 

Roč. 2025 č. 4 

www.velkalhota.cz 

Velká Lhota @obecvelkalhota 
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Pronájem obecního domu Velká Lhota 

Obec Velká Lhota informuje občany, že byl vyhlášen 
záměr pronájmu obecního domu ve Velké Lhotě. 
Záměr je zveřejněn na úřední desce obce a na 
elektronické úřední desce, kde jsou k dispozici 
podrobnější informace o podmínkách pronájmu. 

V případě zájmu doporučujeme sledovat úřední desku 
nebo kontaktovat Obecní úřad Velká Lhota, kde vám 
budou poskytnuty bližší informace. 
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Volby do Poslavnecké sněmovny ČR – 

2025 

Dne 3. 10. a 4. 10. 2025 se uskuteční volby do Poslanecké sněmovny ČR. Tradičně jsou v naší obci 
stanoveny dva volební okrsky. Volební místnosti budou tradičně umístěny do zasedací místnosti 
na Obecní úřadě ve Velké Lhotě, Velká Lhota 33 a v Obecním domě na Malé Lhotě, Malá Lhota 
62. Volit můžete přijít v pátek 3. 10. od 14:00 do 22:00 hod a v sobotu 4. 10. od 8:00 do 14:00. 

Oprávněnému občanu bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost platným 
dokladem např. občanským průkazem. 

Hlasovací lístky obdrží oprávněný občan nejméně tři dny před konáním voleb do místa svého 
trvalého bydliště. Prosím vezměte si kandidátní lístek k volbám sebou. 

Mgr. Jarmila Melichaříková, starostka 

Hlasování do přenosné volební schránky 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech voleb 
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v 
územním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V 
takovém případě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební 
schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. 

PROTO PROSÍM VŠECHNY VOLIČE POKUD BUDOU MÍT ZÁJEM, AŤ SE TELEFONICKY OZVOU NA 
OBECNÍ ÚŘAD DO 2. 10. 2025 – tel. 602 511 349 nebo na tel. 571 638 010. 

Mgr. Jarmila Melichaříková, starostka 
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Svoz velkoobjemového a nebezpečného 

odpadu 

společnost FCC Česká republika, s.r.o. ve spolupráci s Obecním úřadem pro Vás v souladu  

s požadavkem Zákona o odpadech č. 541/2020 Sb. a obecně závaznou vyhláškou organizuje sběr 

nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného odpadu formou pojízdné sběrny.  

 

 

V této sběrně můžete bezplatně odevzdat:  
 
baterie a akumulátory všeho druhu, odpady ropných látek nebo jimi znečištěné (oleje, filtry, 
tuky, mazadla), chemikálie (rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, fotochemikálie), detergenty a 
odmašťovací přípravky, zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel včetně nádob, zářivky, 
výbojky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, průmyslová hnojiva, zbytky postřiků 
proti škůdcům, nádobky od sprejů, televizory, monitory, rádia, chladničky, mrazáky, jiné 
elektrozařízení, pneumatiky atd. 
 
 
Dále můžete při sběru odevzdat objemný odpad např. starý nábytek, koberce, podlahové 
krytiny, umývadla, WC mísy apod. 
 

!!Důležité UPOZORNĚNÍ!! – Stavební materiál (stavební suť, eternit, azbest 
apod.) nebudou pracovníci společnosti od občanů odebírat. Tyto odpady si 

musí občané zajistit individuálně prostřednictvím specializované firmy. 

 
!! Také Vás prosíme, abyste odpady sváželi na svozová místa až v den 

a čas svozu !! 
 
 

Nebezpečný odpad, elektroodpad a objemný odpad bude odebírán vyškoleným 

pracovníkem a odvážen z následujících míst v obci dle tohoto časového 

harmonogramu: 

Datum Místo Čas 

11. 10. 2025 

Malá Lhota – u obecního domu 7:30 – 9:15 

U obecního úřadu 9:30 – 11:45 

U Pavlů – u obecního domu 

(před starou školou) 
12:00 – 13:00 
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Kultura v obci Velká Lhota 
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Inzerce 
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Chcete zajistit pro své rodiče, prarodiče, nebo do firmy pravidelný dovoz obědů? 

Neváhejte se na nás obrátit. 

- rozvoz obědů po Valašském Meziříčí a okolí 

- rozvážíme ve všední dny, nevozíme o víkendech a svátcích 

- obědy vozíme v našich termoboxech 

- cena 150,- Kč (skládá se z ceny obědu, pronájmu termoboxu a rozvozu) 

- jídelníček je na týden dopředu 

- výběr ze čtyř jídel, polévka je jednotná 

- jídelníček je možné dávat v papírové podobě, nebo posílat na email – dle dohody 

- platba v hotovosti nebo převodem – dle dohody 

- fakturace probíhá jednou měsíčně, a to zpětně za odebrané obědy 

V případě zájmu nás kontaktujte. 

Tel: +420 732 194 260 

e-mail: obedy@1-vd.cz 
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